



对于房屋来说,它几乎承载了所有人对理想生活的渴望。因此,一处值得信赖的住所,除却物业、地段、配套等硬件要素之外,最令人啧啧称赞的当属产品品质。在人们越发追求生活品质的今天,项目的产品品质已然成为影响购房者置业的关键因素之一。

品质源于精细,承诺贵在坚持。6月19日,郑州市建委安全生产月建设工程应急救援演练暨质量、安全、文明施工标准化示范工地现场观摩会,走进了位于紫荆山路与航海路交会处的永恒·理想世界。此次活动受到了相关部门的高度重视,河南省、郑州市、管城区各级领导代表均出席在列,引起了郑州房地产界的强烈关注。

郑州晚报记者 梁冰



# 安全月观摩会走进理想世界 千人共鉴品质盛会

## 永恒·理想世界“质量安全文明标准化示范工地”观摩会成功举行

### 1 安全月观摩会现场,众领导纷纷赞赏理想世界

上午9点,观摩会正式开始,出席此次永恒·理想世界精品工程观摩会的来宾,包括河南省相关部门的各级领导、受邀而来的郑州市建筑行业负责人、永恒集团总裁及凯悦项目负责人及永恒·理想世界业主和省市主流媒体等。首先,由永恒·理想世界施工单位中宇建设集团股份有限公司河南分公司负责人,关于项目质量、安全生产、文明施工管理经验方面做了精彩的讲话;随后,河南省住房与城乡建设厅质监总站负责人、郑州市城乡建设委员会负责人的讲话,也受到了现场

来宾热烈的欢迎。

除此之外,永恒集团负责人的讲话,更是让现场众多来宾,深刻了解到永恒集团铸造精品项目的决心和信心:“创立至今,所有项目未出现一起质量安全事故。今年,集团在建项目6个,在建面积150多万平方米,至今未发生一例安全质量事故。今天的永恒·理想世界已开工建设面积共计52万平方米,也做到了零安全质量事故,正是因为我们注重质量安全,让我们最终赢得了广大客户的信赖……”



### 2 现场消防安全演练,千余名嘉宾亲临学习

社会经济建设的快速发展,给建筑行业带来了勃勃生机的发展空间。新建、改建、扩建工程处处可见,一个个高楼大厦拔地而起,但是也给消防工作带来了不容忽视的现实问题。由于建筑工地火灾危险性较大,如果发生火灾,就会使我们辛勤建造起来的建筑物,甚至是重大工程建设项目付之一炬。

对于每一个负责任的开发商及建筑方而言,都深知工地现场防火的重要性。就在此次安全月各位领导讲话完毕后,受邀而来的众多嘉宾在专业人员的带领下,进行消防应急救援演练,让大家再一次认识到消防工作的重要性。

与此同时,千余名的现场嘉宾对于永恒·理想世界工地现场的安全设备,表示一致的赞

赏。无论是现场分门别类的施工器材摆放、工地负责人所说的时刻高度警惕,防患于未然;还是各个主要关口所安置的消防器材、所标示的明显安全通道,都让参观嘉宾感觉到非常的安心。而对于专业人员现场所授的消防技能,现场嘉宾的参与性异常之高,并且纷纷向演示人员提出了自己所学之后的感受。

### 3 参观理想世界工地现场,赞誉不约而同

当此次安全月观摩会的现场消防演练结束之后,在现场工作人员的带领下,出席活动的领导、嘉宾、媒体朋友们纷纷走进永恒·理想世界工地,参观、学习。整齐划一的现场布局、干净的施工环境,让来宾的脸庞充满笑容,也让领导们不约而同地点头称赞。

众人的赞许,在永恒·理想世界的工地现场,其实离不开建筑方的严格要求,和永恒集团的明确规定,也正是基于坚持对工地环境所采

取的预防措施,并且不断增强全体员工的环保意识,使其施工现场的环境污染大大减轻。与此同时,永恒集团要求在施工及管理活动中,尽可能的节约资源,力争营造出绿色工地和绿色工作环境,针对工地的实际情况,做到交通流畅、施工有序,搞好施工现场的临时设施,提倡文明施工,保持工作场所、施工现场的清洁卫生等措施。

对施工现场主要道路进行了硬化处理、对

生活区和办公区栽种绿化进行环境美化、对进出工地的车辆一律要求加盖篷布覆盖并在工地设置车辆冲洗装置、对施工现场采用喷淋围挡,做到全封闭施工、认真做好工地的环境保护,针对施工现场不同地点的污水,设立泥浆沉淀池,施工废水回收池等相应的处理设施,这一切,都是永恒集团对施工现场的要求和保证,这也正是为何永恒集团自创立至今,在建筑施工过程,从未出现过一次事故的原因所在。

### 4 不断突破创新,全心全意打造高端品质楼盘

众所周知,打造一座众人向往的高品质楼盘,需要所有参与者的共同努力。中宇建筑集团无疑保障了永恒·理想世界的房屋质量,但仅仅只有质量过硬绝对称不上高品质,因为更重要的,还有永恒集团的开发理念。

永恒集团1997年成立,至今已深耕16载,秉承“永恒建筑,理想生活”的企业理念,站在城市运营的高度承担社会责任,积极参与城市建设和旧城改造工程。成功开发了远大理想城、新乡理想城、北京森林假日高尔夫等10多个高档住宅社区,始终为城市最理想的建筑而不遗

余力。

盛夏将至,炎热的天气非但没有让永恒·理想世界的工地现场变得毫无生气,反而越发的朝气蓬勃。外脚手架板封闭、施工洞口封闭防护技术、防护栏杆固定等,针对工地现场的实际情况,永恒·理想世界对施工中常见的质量通病、重点和难点问题,数次组织工程技术人员召开技术攻关会,通过改革创新的方式方法,克服工程施工的诟病,并且先后创造了楼梯全封闭扣模、定位筋控制钢筋移位、窗洞口刚性止水带、安装线盒、预留洞口模板防移位固定措施等

20多种做法,解决了大量工程疑难问题,力求在做好工地现场整体环境的情况下,将项目的品质做到极致。正是如此,才让永恒集团成为郑州的品质代表,让永恒·理想世界备受追捧。

“见证郑州精品项目”,永恒·理想世界让此次前来观摩的众多来宾感受到了;该项目对工程方面何其用心,同样,也让市场和理想世界有意向的客户看到了。未来的永恒·理想世界将会以高质量的产品形态,让业主的生活格外舒适。

一周楼市

### 北大资源城6月22日正式开工

6月22日,北大资源城(开封新区运粮河项目)正式动工。作为北大资源集团涉足城市运营的旗舰项目,此次正式动工是北大资源城建设历史上的里程碑,是北大资源城加速建设的重要标志,标志着北大资源城项目建设从前期的规划、定位、筹备正式转入项目施工建设的快车道,意味着“以城促产,以产带城”的产城互动开发模式即将成为现实,意味着这座运粮河上的新文化城市即将耀世呈现。建成后的北大资源城,子女的教育将不再是问题。因为,北大资源集团计划在北大资源城内依托北大优质教育资源,设立幼儿园、小学、中学、职业教育等教育机构,让居民的孩子从小就受到国内一流的教育。

付晓

### 新合鑫消夏文艺晚会上周六举办

6月22日晚,由郑州市高新区管委会主办,河南新合鑫置业有限公司承办的广场消夏文艺晚会正式拉开帷幕,吸引了3000余名群众观看,其中不乏远道而来的市民。河南新合鑫置业品质标杆项目睿智禧园与聊宅网携手举办的“【睿智禧园 禧园有喜】我的居住梦想征文比赛”颁奖仪式,也在消夏晚会上隆重举行,成为当晚文艺演出的一个爆点。消夏晚会在一曲热闹的《欢聚一堂》舞蹈中拉开帷幕,随后接连登场的节目形式丰富,内容精彩——悠扬的歌伴舞,深情的独唱,群众基础丰厚的豫剧以及网络流行的《甩葱舞》,引发现场一波又一波的高潮,形成当晚最美丽的景色。

赵蕾

### 省地产商会高层建筑消防安全管理座谈会召开

为解决房地产企业项目开发过程中在消防设施建设、验收环节等存在的问题,提高工程建设质量和进度,6月25日,河南省房地产业商会在郑州召开“房地产企业消防安全管理座谈会”,就房地产企业和消防管理部门共同关注的“地产项目如何通过消防验收、消防安全怎么做”等问题进行深入探讨,收到很好效果。河南省房地产业商会常务副会长、秘书长赵进京,郑州市消防武警支队支队长邢明典等领导与房地产企业代表近50人参加了会议。会上,大家就高层建筑避难层建设以及消防设施的审批和验收等问题进行了交流,邢明典等对企业代表提出的问题一一解答,现场互动气氛热烈。

梁冰